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Identify the type of connectors your home entertainment
equipment uses, then go to the corresponding step on this poster
and follow those directions. (Example: To connect a cable or
satellite settop box which connects via S-video cabling, refer to
step 5, Connect S-video device.)

Refer to the user documentation for advanced connections.
Apply power to all components and then to the TV.
WARNING: Before setting up and using your television, you
must read, understand and save the safety instructions provided
in the User’s Guide.

CAUTION: All equipment should be disconnected from the
power outlet before plugging it into the TV.

Identifiez le type de raccordement que votre équipement
audiovisuel utilise, ensuite passez & |'étape correspondante de
cefte affiche et suivez les instructions données. (Exemple: Pour
brancher un boitier décodeur ou un céble relié au moyen de fils
Swidéo, reportez-vous & |'étape 5, Branchement du dispositif
Swidéo.)

Reportez-vous au manuel de |'utilisateur pour les branchements
plus compliqués.

Branchez tous les composants au circuit d’alimentation et
ensuite le téléviseur.

ATTENTION: Avant de régler et d'utiliser votre téléviseur vous
devez lire, comprendre et conserver en lieu sir les consignes de
sécurité fournies avec le manuel de I'utilisateur.
AVERTISSEMENT: tout équipement doit étre débranché du
circuit électrique avant de le brancher au téléviseur.

Identifique el tipo de conectores que su equipo de
entretenimiento para el hogar utiliza y, acto seguido, remitase
al paso correspondiente en este péster y siga las indicaciones.
(Ejemplo: para conectar una caja de configuracién de cable o
satelital que se conecta via el cableado S-video, remitase al
paso 5, Conecte el dispositivo S-video).

Remitase a la documentacién del usuario para consultar las
conexiones avanzadas.

Conecte a la corriente todos los componentes y, acto seguido,
la TV.

ADVERTENCIA: antes de configurar y usar su televisién, debe
leer, entender y guardar las instrucciones de seguridad
provistas en la Guia del usuario.

PRECAUCION: todo el equipo debe desconectarse del
enchufe de corriente antes de conectarse a la TV.

Pieces incluses

Speakers (2)
Haut-parleurs (2)

Bocinas (2)

Documentation kit
Kit de documentation
Kit de documentacién

Remote control
Télécommande
Control remoto

AC Power cable
Fil de branchement au
circuit d’alimentation

Cable de corriente AC

The information in this document is
subject to change without notice.
L'information contenue dans de document
est soumise a changement sans préavis.
La informacion en este documento
esta sujeta a cambios sin previo aviso.

Contenido

COMPONENT 1 @ @ @ comp 1
AUDIO IN

)

@ COMPONENT 2 @ @ @ COMP 2
AUDIO IN

SPEAKER R Y PB/CB PR/CR

RS232 DIGITAL AUDIO OUT RF INPUT

)

T @

VIDEO OUT

L/MONO R

ONORC)

AUDIO ouT

(@

-

VIDEO 1IN @ L ‘ R@ VIDEO 1 AUDIO IN

100-240V~50/60Hz SPEAKERL

. @ ‘ @ VIDEO 2 AUDIO IN

SVIDEO 1

SVIDEO 2

CAUTION: Use two people to assemble TV.

AVERTISSEMENT: || faut utiliser deux personnes

pour assembler le téléviseur.

PRECAUCION: use dos personas para ensamblar

la TV.

Gently lower panel onto stand; insert two screws.

Abaissez en douceur le panneau sur le support;

posez deux vis.

Con cuidado coloque el panel sobre la base;

inserte dos tornillos.

Connect HDMI device
Branchez le dispositif HDMI

Conecte el dispositivo HDMI
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Connect a PC
Branchez un PC
Conecte una PC
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Place speaker on TV and insert S

four screws (A). Plug speaker
into TV (B). Repeat for other
speaker.
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Placez un haut parleur sur le
téléviseur et posez quatre vis (A).
Branchez le haut parleur au
téléviseur (B). Recommencez cette
étape pourl’autre haut-parleur. = -
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Coloque la bocina sobre la TV e 0
inserte cuatro tornillos (A). Conecte
la bocina a la TV (B). Repita el
paso para la ofra bocina.
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Connect S-video device
Branchez le dispostif S-vidéo
Conecte el dispositivo S-video

Connect Component device
Branchez le dispositif composantes
Conecte el dispositivo componente
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Remote control
Télécommande
Control remoto

Connect TV signal
Branchez le signal TV
Conecte la sefial televisiva
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Install two AAA batteries
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Wall Insérez piles AAA
Mur Instale dos pilas AAA
Pared %
Signal
Signal
Sefial
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Connectors are located on the
back of the TV, under the back
panel. Cables sold separately.
Your setup time may vary.

Les raccordements sont situés &
I"arriere du téléviseur, sous le
panneau arriére. Les cdbles sont
vendus séparément. Le temps qu'il
vous faudra pour 'installation
peut varier.

Los conectores estdn localizados
en la parte posterior de la TV,
bajo el panel posterior. Los cables
se venden por separado. Su
tiempo de configuracién puede
variar.
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Connect Composite device
Branchez le dispositif circuits intégrés
Conecte el dispositivo compuesto

Compesne
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Power on
Branchez au circuit électrique
Conecte

Once the power cable is connected, power on TV by pressing Power on the
remote control. Refer to the user documentation for advanced connections.

Une fois le cordon électrique branché, allumez le téléviseur en appuyant sur
I'allumage de la t#élécommande. Reportez-vous au manuel de ['utilisateur

pour les branchements plus compliqués.

Una vez que el cable de corriente esté conectado, encienda la TV
oprimiendo el botén de encendido en el control remoto. Remitase a la
documentacién del usuario para consultar las conexiones avanzadas.



